

# **COMPTE RENDU DE LA VISIOCONFERENCE DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR DU 02/02/2021**

## **Présents :**

Mrs. - BRISSET A - CARPENTIER JM - COPIN JC - COQUISART P -  
DEVILLE T - GIBBE N - HAINE P - HULIN C - JUPIN T - LESIEUR C -  
MACADRE B - MACADRE L -  
Mmes : - COPIN F - COQUISART H - GILLIARD I -

## **Excusés :** Mrs BRIDOUX D - DEHU S - VALENTIN L

Mmes : ANCELIN MJ - BARBIER C - PEREIRA DE MOURA P

## **Absents :** Mrs POTIER P - SAINSEAUX D

Mme POTIER M

## **Invité :** Mr LESAGE N

### **Début de la réunion 19h05 avec 15 participants**

Le président du CD02 ouvre la réunion en remerciant les participants.

Le Président rappelle les vœux que le Comité a reçu (voir Compte rendu du Bureau du 27-01-2021).

Le Président du PAC de GUISE a versé une partie des factures des cotisations des licences soit environ 4935€ mais fait part de ses difficultés pour payer le solde qui est d'environ 2900€ car ce montant correspond aux licences de jeunes qui n'ont pas encore pu jouer.

Le Président informe les membres que les clubs continuent à nous régler les licences. (Un rappel sera fait aux clubs qui non toujours pas réglés leurs factures).

Le Président souhaite mettre en place des actions dès cette année pour le retour au jeu.

Un mail a été envoyé aux membres du Comité Directeur concernant les formations organisées avec le CDOS.

La visio qui devait avoir lieu avec les présidents des clubs du CD02 est reportée suite à l'attente des infos de la FFBB et de la ligue des HDF.

## **TRESORERIE**

Les comptes se tiennent bien entre les recettes et les dépenses qui s'équilibrent.

Nous sommes en attente de la subvention du Conseil Départemental qui devrait être versée vers le mois de MARS.

Nous sommes également en attente du remboursement d'un montant de 3 395 euros de la Ligue des Hauts de France concernant le colloque des entraîneurs de septembre 2020.

A priori nous devrions dégager un bénéfice d'environ 1500€ pour cette action.

Pas de nouvelle du club de BOHAIN concernant le paiement de factures licences.

Le club de CHAUNY n'a toujours pas payé la 1<sup>ère</sup> facture des licences.

## **RETOUR AU JEU**

Pour la FFBB pas de vue sur une date de reprise de nos activités ( en attente des décisions du gouvernement ).

La question sur une saison blanche peut se poser.

Le Président propose de jouer en extérieur et mettre à profit le 3X3 si possible en JUILLET et AOÛT.

Nous avons sollicité lors du dernier Bureau Directeur, le Président salles et terrains pour l'homologation des terrains extérieurs.

Il faut être capable de proposer quelque chose dès que l'on pourra reprendre.

Le Président propose avec les membres de remplir un questionnaire en ligne concernant l'arrêt des compétitions.

La Fédération propose un fond commun qui serait réattribué aux clubs.

Le Président propose plusieurs solutions pour la saison 2021/2022. Celles-ci seront validées en Comité Directeur.

Pour les dossiers de subvention « Retour au jeu » déposés auprès de la FFBB, la commission se réunit demain soir.

Le Président propose une aide de 17 000 euros d'aide à l'ensemble des clubs pour la saison prochaine. (Les actions seront à définir) ci-dessous quelques pistes :

- Gratuité des licences pour les Dirigeants

- Remise sur les licences

- Engagements gratuits

- Aide à l'achat de matériel en vu du passage à la E.MARQUE V2

Un groupe de travail va être mis en place pour voir ce qui pourra être fait et sous qu'elles conditions se feront les aides.

## **SPORTIVE**

La commission s'est réunie 6 fois en visioconférence.

Les rapports ont été envoyés.

Les adaptations des règlements ont été fait conformément aux directives fédérales pour approbation au Comité Directeur.

Le Comité Directeur adopte les adaptations de règlement.

## **CDO**

Depuis la fermeture des gymnases rien n'a pu être fait. La formation des arbitres est en attente.

La ligue des Hauts de France a décidé de rendre obligatoire l'E-marque V2 sur tous ses championnats régionaux et cela sera effectif dès la reprise de la saison en cours, si reprise il y a.

L'E-marque V1 n'existera plus la saison prochaine.

Une note explicative a été réalisée par Hélène COQUISART qui sera envoyée à tous les clubs.

Il faudra sans doute prévoir des formations pour les personnes amenées à utiliser l'E.MARQUE V2 car il y a certaines nouveautés par rapport à la V1.

## **CDTJ**

Le challenge Benjamins(es) se déroulera obligatoirement. La CDTJ est prête pour l'organisation même s'il faut le faire sur terrain extérieur.

Le Président de la CDTJ souhaite organiser un « camp basket » au mois d'août de 12 ans à 15 ans pendant 10 jours.

Celui-ci se déroulerait à l'académie Saint Charles de CHAUNY avec à disposition des 2 salles du club de CHAUNY.

Du 16 au 20 août les U14-U15 avec 50 places

Du 23 au 27 août les U12-U13 avec 46 places

L'encadrement serait assuré par les CTF de la ligue, le CTF du Comité et les entraîneurs du CD02. Un préparateur physique est prévu.

Les objectifs de ce camp sont multiples : Retour au jeu, retour au basket, réathlétisation, préparation physique et détection du jeune joueur.

Il sera ouvert à tous les licenciés de France mais priorité sera donnée aux jeunes de notre département.

Voir s'il serait possible d'organiser en même temps des formations d'ARBITRES et OTM  
Le Comité Directeur valide l'organisation de ce camp.

### **VIVRE ENSEMBLE / 3X3**

Nous sommes en attente de l'organisation de l'open start qui devrait avoir lieu à ST QUENTIN mais nous sommes dans l'attente d'une date de reprise et des infos de la FFBB.

### **SPORT SANTE**

Aucune info sur les travaux réalisés par cette commission, si travaux il y a eu ?

### **RECOMPENSES**

Des documents vont être envoyés aux clubs pour proposition de récompenses.  
La date retour pour les documents est fixée au 28 février 2021.

### **STATUTS-REGLEMENTS- SALLES ET TERRAINS**

Nous avons aidé à l'adaptation des règlements.  
Dès l'ouverture des salles, la salle d'ETREUX sera homologué.

### **QUESTIONS DIVERSES**

- Est-ce que la ligue des HDF pourrait aider sur le salaire de JL JUPIN du fait qu'il passe plus de temps à la ligue que pour notre comité ?
- Est-ce que toutes les commissions ont été mise à jour sur le site et sur Aisne basket ?

Séance levée à 21h20

Le Président,



Christophe LESIEUR

Le Secrétaire Général,



Pascal HAINE